Voziky VARES

HIVA220MRVE220 N HIVA22 0 MHIVAS 5 07 HVA5 0075

Navod k pouzivani

VARES Mnichovice a.s.
Prazska 539, 251 64 Mnichovice,
CZECH REPUBLIC
www.vares.cz info@vares.cz
Tel : +420 323 640 607
+420 323 631 333
Fax : +420 323 640 466 Pavodni nadvod k pouzivani- druhé vydani
Cerven 2013



Véazeny zakazniku !

Dékuji Vam, Ze jste se rozhodl zakoupit vyrobek spole  €nosti VARES Mnichovice a. s.
Predkladame Vam tuto brozurku jako pom dcku, ktera ma usnadnit VaSi praci snav ésem (vozikem)
VARES. Tato technicka dokumentace ma slouzit k zajist éni spravného zachazeni se strojem a k
jeho plnému vyuziti. V éfime, Ze budete s naSim vyrobkem stoprocentn & spokojeni. Budeme velice radi,
pokud se na nas obratite s jakymkolivp  fanim nebo dotazem.
Karel Voden ka
predseda akciové spole¢nosti

I. Pouziti
Navésy VARES se pouzivaji pro pfepravu rliznych hmot, pfedmétll a naradi ve spojeni s pohonnou jednotkou.
Podle typu pohonné jednotky je dodavano odpovidajici zavésné zafizeni.

Navésy kultivatorové : HV 220, HV 220L, HV 220S,
HV 350-7,
HV 500-5

Navésy kultivatorové jsou pfipojitelné ke kultivatordm MOUNTFIELD CS, TERRA, VARI, UNI, STAFOR,
Zacimu stroji MF 79 ...apod.

Tyto név ésy jsou schvaleny Ministerstvem dopravy a spoji Ceské republiky pro provoz na vefejnych
komunikacich, za dale uvedenych podminek, pod typem schvaleného vozidla :

Naveés : Typ schvaleného vozidla :
HV 220 (L, S,) 2746-01-07
HV 350-7 2746-02-06
HV 500-5 2746-03-05, 2746-03-06

K témto typum vozikd muze vyrobce (VARES Mnichovice a. s.) na vyZadani vystavit technicky prikaz.

Navésy ke kultivator m mohou byt pouzivany pro provoz na ve Fejnych komunikacich za téchto
podminek :
1 / Navés musi byt vybaven na predni strané bilymi odrazkami a na zadni strané ¢ervenymi trojihelnikovymi
odrazkami.
2 / Signalizaci o zméné sméru jizdy musi Fidi¢ provadét pfisluSnou rukou.
3 / VySka nékladu od roviny lozné plochy nesmi prekrocit 1,0 m a jeho Sitka nesmi pfesahovat boénice o vice
nez 0,2 m.
4 | PFi snizené viditelnosti plati zdkaz provozu !
5/ Pro provoz na vefejnych komunikacich musi byt schvéalena také tazna jednotka soupravy

Il. Popis
Navesy (voziky) VARES jsou jednonapravové, neodpérované, celokovové konstrukce. Maji tyto hlavni skupiny :
1/ Korba (valnik) 2 / Podvozek
1 / Korba - Samonosna korba ma pevné bocnice a pevné predni ¢elo. Zadni Celo je vyklapéci i odnimatelné.
PFipojeni k podvozku je provedeno pomoci otoénych zavésl ve tvaru ,U“, pfiSroubovanych k pficnému nosniku
podvozku a dale pomoci zajiStovaciho ¢epu v pfedni ¢asti. ZavéSeni korby je feSeno tak, Ze umozriuje sklopeni
valniku cca 30° smérem dozadu.
2 | Podvozek - Podvozek je trubkovy, samonosné konstrukce, déleny. Zakladem podvozku je trubka podélna,
ktera je délena na dvé poloviny spojené pfes pfiruby Sroubovym spojem = oj , a trubka pficna = naprava.
Podélna a pficna trubka jsou k sobé svafeny. Na podélné trubce je u kultivatorovych vozik( umisténa sedacka
s opéradlem a zavirani pro vyklapéni korby. Oj je ve své predni ¢asti opatfena vyménnym vykyvnym nastavcem
(podle taznych jednotek), pomoci kterého je mozno vozik pfipojovat k jednotlivym taznym motorovym jednotkam.
Tato vykyvna ¢ast oje umozfiuje pfiéné naklapéni voziku vzhledem k tazné jednotce. Néprava je zhotovena ze
silnosténné trubky. Na obou stranach napravy jsou pfivarfeny poloosy kol. Déle je na napravé pfivafeno uchyceni
buben. V pfedni ¢asti oje jsou pfivafeny podpéry pro nohy a Ustroji brzd. Brzdy jsou mechanické a ovladaji se
Z mista fidie noznim pedalem nebo pod sedac¢kou umisténou pakou ruéni brzdy. Voziky ke kultivatordm jsou
brzdéné, voziky k zahradnim traktordm jsou nebrzdéné. Kola jsou podle typu navésu opatfena pneumatikami viz.
tabulka.



Ill. Technické Gdaje

Voziky kultivatorové

o . CELKOVA SiRKA
VNITRNI ROZMER x CELKOVA PNEUMATIKY
TYP NOSNOST KORBY d xSxv DELKA Husténi : 0,17 MPa
HV 220L 300 kg 1270x950x300 mm brzdény 1010x2250 mm 4.00-8 na loZiskéch
HV 220S 300 kg 1270x950x300 mm brzdény 1050x2250 mm 145x70-8 na loZiskach
HV 350-7 350 kg 1400x1210x300 mm brzdény 1310x2470 mm 145x70-8 na loZiskach
HV 500-5 500 kg 1370x1040x300 mm brzdény 1360x2470 mm 155/70,R13 na loZiskach

IV. Navod k obsluze

1/ Sestaveni navésu (voziku) VARES

Voziky kultivatorové:

a / Korbu voziku obratte spodkem nahoru.

b / Nasadte zadni napravu tak, aby pfiruba pro pfiSroubovani pfedni oje sméfovala k predku
korby. Zajistéte 4 Srouby M10x30, prozatim nedotahujte!

¢ / K zadni napraveé pfiSroubujte pfedni oj 4 Srouby M10x30 , prozatim také nedotahujte !
Pfedni oj zajistéte sklapécim mechanismem.

d / Namontujte pojezdova kola.

e / Protahnéte brzdové lanko packami brzdovych kli¢. Pfi nulové poloze ruéni brzdy
natahnéte lanko a zajistéte lanové svorky.

f / Obratte vozik na kola

g / PfiSroubujte sedacku 4 Srouby M10x18. Sedacku pfed dotazenim Sroub( vyrovnejte
podle pfedni strany voziku.

h / Srouby spojujici ptedni oj a zadni napravu a Srouby pfipeviujici korbu peélivé dotahnéte
(u kultivatorovych vozikl pfedtim vyrovnejte kolmost sedacky ke korbé !)

ch / Odjistéte sklapéci mechanismus a pfiSroubujte pojistny Fetizek.

i / U kultivatorovych vozik(i povolte objimku oje a namontujte zavés voziku.

2 | Pfiprava k jizdé

Je povinnosti Fidi¢e pfed jizdou provést béznou kontrolu voziku. Kontrola se tyka zejména ¢epu sklapéni korby a
dotaZeni Sroubovych spojl (pfedevsim na pfirubé délené oje).

U kultivatorovych vozika zkontrolujte brzdu ! Provozni brzdéni provadéjte jen noznim pedalem. Pfi zastaveni
naveés zajistuje proti pohybu ruéni brzda. Dale je vhodné soupravu zajistit viozenim klinu pod kolo.

3 / Pneumatiky - Pro spolehlivy provoz a dlouhodobou Zivotnost pneumatik dbejte na spravné nahusténi na
predepsany tlak 0,17 MPa.

4 | Zpusob jizdy - Jizda s navésem (vozikem) je zcela normalni, specielni jizdni vlastnosti soupravy udava tazna
jednotka. ZvySenou pozornost vénujte zejména couvani a zataCeni. K navésu jsou uréeny razné tazné jednotky
s rznymi vlastnostmi.

5 / Zadni €elo - Zadni ¢elo navésu je vyklapéci a odnimatelné. Zajisténi proti vyklopeni za jizdy je provedeno
dvéma zajiStovacimi pakami.

6 / Sedacka — pouze u kultivatorovych vozik(. Sedacka je umisténa na predni ¢asti oje. Pro jednoduchost
konstrukéniho feSeni je sedacka neodpruzena.

V. Udrzba a se fizovani
Mazani navésu VARES se tyka prakticky pouze pojezdovych kol, u vozik{ ke kultivatorim také pedalu brzdy a
Gepu ruéni brzdy. Pojezdova kola promazeme, po sundani pojistného krouzku, vysunutim naboje kola do strany
a namazanim poloosy pojezdovych kol dvakrat a? tfikrat do roka mazacim tukem. Cep pedélu nozni brzdy je
nutno mazat tfikrat az ¢tyfikrat roéné obdobnym zpidsobem. Kola s kulickovymi loZisky se mazat nemusi.
1 / Sefizeni brzdy (u kultivatorovych vozikd) - Vzhledem k tomu, Ze opotfebeni brzdovych ¢elisti je malé, neni
nutné Casté sefizovani. Vznikla vile se odstrani nataZzenim lanka.
2 / Pneumatiky - Nejvétsim ,Skaddcem” pneumatik je jejich pretézovani. Pneumatiky jsou nejcitlivéjSim mistem
celého navésu, a proto je tfeba neprekrac¢ovat hmotnost uzite€ného nakladu.
3/ Cisténi - Navés VARES obdas ogistéte od blata, tvrdych nedistot a popf. umyjte. Odfena mista a odloupnuty
natér véas opravte vhodnou konzervaci nebo natérem.

VI. Bezpe énostni pokyny

1 / Pfi praci s VARES navésem je nutno dbat vSech bezpecénostnich predpisi a opatfeni obsazenych v
JPravidlech o bezpeénosti a ochrané zdravi pfi praci se stroji a zafizenimi pouzivanych v zemédélstvi a lesnim
hospodafrstvi“, uvefejnéném ve Véstniku €. 62 ¢astka 40 ze dne 22.12.1967.
2 / Stojici kultivatorovy navés VARES ve spojeni s taznou jednotkou musi byt vzdy zajiStén ruéni brzdou.
3 / Pfed pouzitim navésu VARES je nutné provést technickou prohlidku vozidla, zejména :

- zajisténi pfipojovaciho ¢epu k tazné jednotce

- kontrolu spravné ¢innosti brzd (pouze u kultivatorovych vozik()

- dotazeni Sroubl délené oje, kol apod.

- nahusténi pneumatik

-3-



- samostatnou prohlidku pohonné jednotky

4 | Navés VARES se nesmi pfetézovat nad jeho max. hmotnost uzite€ného nakladu véetné
hmotnosti fidice.

5 / Pfi pouZziti taznych jednotek zapojenych s navésem se otaceni nesmi provadét s polomé-
rem menSim nez 3 m.

6 / Naskakovani nebo seskakovani za jizdy na navés VARES je zakazano.

7 | K upevnéni objemovych hmot naloZenych na navésu VARES musi byt pouzito dostate¢né
pevnych,vyzkouSenych a k tomuto G¢elu uréenych lan.

8 / Na navésu je zakazano prepravovat osoby.

9 / Max. svahova dostupnost navésu se zapojenou taznou jednotkou je 13° Svahovou
dostupnosti se rozumi, Ze Ize pracovat s plné nalozenym navésem opatfenym kteroukoliv
vySe uvedenou taznou jednotkou na svazich se sklonem do 13°

10/ Podle vyhlasky FMD €. 41/84 Sbh. Je povolen pomér hmotnosti tazného prostfedku a pfi-
pojného vozidla 1:3. Tim se rozumi, Ze celkova hmotnost (naveés, fidi¢ a naklad) nesmi byt
vySSi nez trojnasobek hmotnosti tazné jednotky.

VII. Pokyny pro objednavani nahradnich dil
Pfi opravach navésu VARES pouzivejte pouze originalni nahradni dily. Objednavku nahradnich dil( urychlite,
pokud pfi objednavani uvedete :
1/ Katalogové &islo dilu
2 / Pfesnou adresu se jménem a pokud mozno telefonickym spojenim na Vas.
Zbozi objednavejte v&as, pokud mozno s ¢asovym predstihem.
Prodej vyrobkl a nahradnich dild zajisStuje vyrobce :
VARES Mnichovice a. s., Prazska 539, 251 64 Mnichovice Web : www.vares.cz
Tel :323 631 333, 323640 613 Fax : 323 640 466
E-mail : info@vares.cz

VIII. Zaruéni podminky
1/ U dodaného navésu VARES odpovida vyrobce za konstrukci, funkci, jakost a Uplnost jen za téch podminek, ze
s navésem je zachazeno podle navodu. Zaruka se nevztahuje na vady vzniklé pfirozenym opotfebenim, vadnym
skladovanim nebo neodbornou obsluhou, popfipadé poSkozeni zplisobena odbératelem nebo tfeti osobou.
2 | Zaruka zanika havarii navésu VARES, ktera nebyla zpisobena vadou materialu ani vyroby, nebo zasahem do
konstrukce navésu VARES bez souhlasu vyrobce.
Zaruéni doba trva 2 roky ode dne prodeje.



Zarucéni list

Zaruéni list patfi k prodavanému vyrobku odpovidajiciho typu a vyrobniho &isla jako ¢ast jeho pFisluSenstvi. Je
treba jej predlozit pfi kazdé reklamaci. Za predpokladu dodrzeni zaruénich podminek (kapitola VIII navodu
k pouzivani) poskytujeme spotfebiteli zaruéni dobu

24 mésicu
ode dne prodeje

Zaruka se nevztahuje na vady zpusobené vnéjSimi vlivy, jako jsou napfiklad poruchy
v elektrické siti, poSkozeni zplsobené Zivelnymi pohromami, nevhodné provozni podminky,
po3kozeni pfi dopravé a manipulaci, nebo je-li vyrobek pouZivan v rozporu s navodem k
pouzivani. Narok na zaruku zanikd rovnéz v pfipadé neopravnéného zasahu do zafizeni
majitelem nebo jinou osobou (organizaci).

Pfi dodrZeni zaru€nich podminek a po predloZzeni dokladu o koupi a spravné vyplnéného
zaruéniho listu, odstrani dodavatel bezplatné veskeré poruchy, zptsobené vyrobnimi vadami
nebo vadnym materialem tak, aby mohl byt vyrobek fadné uzivan.

Prodavajici je povinen fadné a uplné vyplnit tento zaruéni list. Neldplny nebo neopravnéné
ménény zaruéni list je neplatny. Zaruéni doba se prodluzuje o dobu, po kterou byl vyrobek v
zaruéni opravé. Doporucujeme Vam spolecné se zarucnim listem a dokladem o koupi
uschovat i doklady o provedeni opravy.

Pokud bude pfi opravé zjiSténo, Ze se na uplatiiovanou zavadu nevztahuji uvedené zarucni
podminky, uhradi ndklady s jejim odstranénim zakaznik.

VYTODINT CISI0: o e e e e

3 7= 11 0] 00 = =



HV 220S




Seznam nahradnich dil G voziku HV 220S

Pozice . Cislo
Popis katalogu

1 PFedni oj HV220 - NEOSAZENA VZ007
2 Zadni naprava HV220S \VZ005B
3 Konstrukce sedacky VZ061
4 Sedacka plastova (skofepina) VZ013
5 Korba HV220 VZ001
6 Dvitka HV220 VZ001A
/ Kompletni kolo HV220S VZ019A
10 Celist brzdy VZ055C
11 PruZina brzdy VZ035
12 Oto&ny zavés korby HV220 VZ029D
13 Sroub M10x20 pozink VZ045
14 Podlozka 10,5 DZ956
15 Ségrovka na hiidel 20 mm VZ051
16 Plastova zéklopka 42mm Velka VZ017v
22 Sroub M10x30 VZ045A
24 Matice M10 VZ050A
26 Sroub M10x25 VZ045
29 Sroub M8x60 VZ044
30 Matice M8 VZ049
31 Objimka oje HV220 VZ030A
32 T&hlo brzdy HV220 VZ036A
33 PodloZka 8,4 plocha VZ052
34 Zavlacka 1,6x20 VZ081
35 Ruéni brzda voziku VZ033B
36 PodloZka 15 P0001
37 Pojistny krouzek 11 \VZ080A
38 Sroub M8x25
39 Matice M8 samojistna VZ084
40 Matice M12
41 Brzdové lanko HV220 VZ037A
42 Lanova svorka 5 mm VZ0391
43 Retizek 13 ok VZ056
44 Pérova zavlacka 5,5 (= 5 mm) VZ040
45 Sroub M8x18 VZ043
46 Vrut 5x40
47 Vrut 5x45
48 Plastova ucpéavka jeklu 30x30x2 VZ031A
49 Vyztuha nosniku korby VZ041A
50 LoZisko kola 6004 2RS VZ032
51 Zavirani dvitek - klin VZ029K




Sezmamnndhradnich dil G voziku Hv 3507

Pazice Poois

Predni g HV350-7 - NECSAZENA

Zaoni ngpraana V3507

Konstrukce sedacky

Sedacka plastové (skafeping)

Korba HV350-7

Diitka H\V350-7

Cdlist brzdy

Prwzina brzdy

Qocrny zass kaby HV350-7

Sroub M10x20 pazink Sestibr.Hava

Podazka 10,5 plocha pozink

Segoka ma hFidd 20 nm

Plastoa zaklgoka 42nm \valka

Sroub M10x30 pazink Sestibr.Hava

Vetice M1O pazink

Sroub M10x25 pazink Sestibr.Hava

Sroub MBX70 pazirk Sestibr.Hava

Vetice MB pozink

Aginka ge V307

Tého brzdy HNV350-7

Podazka84 plocha pazink

Zakacka 1,6x20

R.Cni brzda vaziku

Podazka 15 pocha pozink

Pgjistry krouzek 11

Sroub MBX25 pazirk Sestibr.Hava

Metice MB sangjistra

Vetice M12 pazink

Brzdoé lanko HV350-7

Lanova svaka5 nrm

Retizek 13 ok

Péroa zatacka 55 (=5 nmm)

Sroub MBXx18 pazirk Sestibr.Hava

Vit 5x40

Vit 545

Plastoa ucpaka jeklu 30x30x2

Larisko kda 6004 2RS

Zanirani avirek - Klin

PI&st 145708

Duse 5,008

Brzdow buben HV 220S

DOisk lakowany par

Sroub MBX85 pazirk Sestibr.Hava

%8%86&98&%%&%&ﬁﬁ8EB88&18%8%3988&388&38RBBGESBﬁB@wwaH

Podazka 8,4 \&ifoa

-8-



HV 500-5




Seznam nahradnich dil G voziku HV 500-5

Pozice Popis Cislo katalogu
1 0j voziku HV500-5 - NEOSAZENA VZ007
2 Zadni naprava voziku HV500-5
3 Konstrukce sedacky VZ061
4 Sedacka plastové(skorepina) V7013
5 Korba voziku HV500-5 neni karta
6 Dvitka HV500-5 neni karta
7 Kolo HV500-5 VZ0191
10 Celist brzdy JAWA VZ055B
11 PruZina brzdy JAWA VZ074
13 Sroub M8x18-20 pozink Sestihranna hlava VZ043
14 Podlozka 10,5 DZ956
22 Sroub M10x30 pozink Sestihranna hlava VZ045A
24 Matka M10 pozink VZ050A
26 Sroub M10x20 pozink Sestihranna hlava
29 Sroub M8x60 pozink Sestihranné hlava VZ044
30 Matka M8 pozink V7049
31 Objimka oje HV500-5 neni karta
32 Tahlo brzdy-350 VZ036B
33 Podlozka 8,4 plocha VZ052
34 Zévlacka 1,6x20 VZ081
35 Péka ru¢ni brzdy LOGO FACA VZ033B
36 PodloZka 15 ploch& pozink P0001
37 Pojistny krouzek 11 VZ080a
38 Sroub 8x18-20 pozink Sestihranna hlava VZ043
39 Matka M8 samojistna VZ084
40 Matka M 12- pozink VZ050B
41 Brzdové lanko 350 VZ037B
42 Lanova svorka 5mm VZ0391
43 Retizek-130k VZ056
44 Pérova zavlacka 5,5(5mm) VZ040
45 Sroub 8x18-20 pozink Sestihranna hlava VZ043
46 Vrut 5x40
47 Vrut 5x45
48 Plastova ucpéavka jekl 30x30x2 VZ031A
50 LoZisko kola (6205A) V7032
51 Zavirani dvirek-klin VZ029k
52 PodloZka kola HV 500 VZ029C
53 Matka M16 - pozink V7082
54 Pojistny krouzek 9 VZ080
55 Brzdovy buben HV500 VZ022D
56 Sroub kola Skoda VZ050
57 Odrazka kulata-bila VZ071
58 Odrazka kulata-oranzova VZ072
59 QOdrazka trojuhelnik-Cerveny VZ072A

-10-




ES PROHLASENI O SHODE (original)
EC declaration of conformity (Englishment)

Vyrobce / Mangftchmrer: VAFRES Mnichovice a.s5.
Adresa / dddrers: Ondfejovska 609, 25164 Muichovice, CR
I¢ /- 00662437

Jméno a adresa osoby povéfené sestavenim

techmické dolsumentace (podle 20642/EC, NV .
€. 1762008 Sh.)) | Nawe and address of the person VARES Mnichovice a5, Ondiejoveka 699, 25164 Muichovice, CR.
authorized fo compile the technical flle (accordimg

to J00641EC)

T e HV 2208

Vyrobmi cxlo | Seial mumber:

Pupis | Description: Vazik je uréen pro piepravu riznjch hmot, pfedméni a naradi ve spojent s

jednoosym makiorem. Sklada se z nasledujicich hlawvnich Cisti - korby a
podvozkn. Eorba ma pevne bocnice a predni cele. Zadm celo je vyklapao
a oduimatelné. Podvozek je trabkovy, déleny, s népravon a puenmatikami

‘The mack is intended for transport of various materials, objects and tools
n connection with a single axle fractor. It consists of following main parts:
tmll and chassis. The bull has solid sides and a front panel The resr panel
is hinged and removable. The chassis is mbular, divided, with axle and
TyTeS.

Proklatujeme, e strojni zafizeni splimje v3echna  Strojni zafizeni — smémice 2006/42/EC, MV £, 17672008 Sb. /
piishiini wstanovend uvedenych smérmic (NV)/ the Machinery Directive 2006/42/EC,
mmmmmm&mﬂﬂmﬁm

Provizsions|:

Harmonizovane technicke normy a techmicle

normy pouZité k poseuzeni shody [ H =

The harmonied echica tndrds ndthe — EONEVe) Bt o Tieas

fechnical standards applied to the comformiy B

ATERESTHHT:

Pusgmsiﬂ]pfmlhlh‘nﬁlm Stitni rkuebna zemidSlkych, lesnickych a pomravinifskych stroj, as.,
Zlm3ebm labarator / ) Tianovskeho §22/11, 163 04 Praha 6-Fepy, CR./

The canfrmity atsestm? corried our By the The Government Testing Labaratory of Agricultural, Food Tdustry and
accradited testing labaratary: Farestry Machings, Jaimt-stock company.

Zavéreina zprava €. 32 049
The Final Report No. 37 (49

Pem-tl."i.rn&np'ndpl}'bﬂjpeﬁymmmmmntglﬂdphhjchvhhrymmmbmmviﬁm

Note: A regulations were applied i wording of dater amendmesr and modiications valid or the tme of iy eolanars irfout oy ol o i,
VARFES £ s
Misto 2 damm vydini | Mnichovice, 30.12.2009 RS i“;;f:;-;f"--"-
Ploce and date qf frme: e
W e £y
Osoba zmoména k podpise za vyTohos / A
Sigmed by the person eniitied fo deal in the neme of producer: - /é’
Tmeno /' Karel Vodenka ml Funkee | pledseda predstavensia a.s. Podpis ! lr_}:‘?_:;r/{ 7
Name: (Grade: Sipnature; o M

PDF wytvoreno zkusebni verzi pdfFactory Pro www fineprint.cz

-11-




ES PROHLASENI O SHODE (original)
EC declaration of conformity (Englishment)

Vyrobce / Mangftchmrer: VAFRES Mnichovice a.s5.
Adresa / dddrers: Ondfejovska 609, 25164 Muichovice, CR
I¢ /- 00662437

Jméno a adresa osoby povéfené sestavenim

techmické dolsumentace (podle 20642/EC, NV .
€. 1762008 Sh.)) | Nawe and address of the person VARES Mnichovice a5, Ondiejoveka 699, 25164 Muichovice, CR.
authorized fo compile the technical flle (accordimg

to J00641EC)

P e Tpe: HV 350.7

Vyrobmi cxlo | Seial mumber:

Pupis | Description: Vazik je uréen pro piepravu riznjch hmot, pfedméni a naradi ve spojent s

jednoosym makiorem. Sklada se z nasledujicich hlawvnich Cisti - korby a
podvozkn. Eorba ma pevne bocnice a predni cele. Zadm celo je vyklapao
a oduimatelné. Podvozek je trabkovy, déleny, s népravon a puenmatikami

‘The mack is intended for transport of various materials, objects and tools
n connection with a single axle fractor. It consists of following main parts:
tmll and chassis. The bull has solid sides and a front panel The resr panel
is hinged and removable. The chassis is mbular, divided, with axle and
TyTeS.

Proklatujeme, e strojni zafizeni splimje v3echna  Strojni zafizeni — smémice 2006/42/EC, MV £, 17672008 Sb. /
piishiini wstanovend uvedenych smérmic (NV)/ the Machinery Directive 2006/42/EC,
mmmmmm&mﬂﬂmﬁm

Provizsions|:

Harmonizovane technicke normy a techmicle

normy pouZité k poseuzeni shody [ H =

The harmonied echica tndrds ndthe — EONEVe) Bt o Tieas

fechnical standards applied to the comformiy B

ATERESTHHT:

Pusgmsiﬂ]pfmlhlh‘nﬁlm Stitni rkuebna zemidSlkych, lesnickych a pomravinifskych stroj, as.,
Zlm3ebm labarator / ) Tianovskeho §22/11, 163 04 Praha 6-Fepy, CR./

The canfrmity atsestm? corried our By the The Government Testing Labaratory of Agricultural, Food Tdustry and
accradited testing labaratary: Farestry Machings, Jaimt-stock company.

Zavéreina zprava €. 32 049
The Final Report No. 37 (49

Pem-tl."i.rn&np'ndpl}'bﬂjpeﬁymmmmmntglﬂdphhjchvhhrymmmbmmviﬁm

Note: A regulations were applied i wording of dater amendmesr and modiications valid or the tme of iy eolanars irfout oy ol o i,
ey - VARFES ¢ Erichouice g
Mmummhﬁu&m 30122002 ’-'-“-"1-"'31:”»'-'5'-:3 s

i | Ei"lw}'m GE
DR CEmieRndyy (3

Osoba zmoména k podpise za vyTohos /

Sigmed by the person eniitied fo deal in the neme of producer: /f//

Tmeno /' Karel Vodenka ml Funkce / fedsavenstva a.s. i s 7
Imino Punkce  pledoeda e S N {7 2

PDF wytvoreno zkusebni verzi pdfFactory Pro www fineprint.cz

-12 -




ES PROHLASENI O SHODE (original)
EC declaration of conformity (Englishment)

Vyrobce / Mangftchmrer: VAFRES Mnichovice a.s5.
Adresa / dddrers: Ondfejovska 609, 25164 Muichovice, CR
I¢ /- 00662437

Jméno a adresa osoby povéfené sestavenim

techmické dolsumentace (podle 20642/EC, NV .
€. 1762008 Sh.)) | Nawe and address of the person VARES Mnichovice a5, Ondiejoveka 699, 25164 Muichovice, CR.
authorized fo compile the technical flle (accordimg

to J00641EC)

P e Tpe: HV 500-5

Vyrobmi cxlo | Seial mumber:

Pupis | Description: Vazik je uréen pro piepravu riznjch hmot, pfedméni a naradi ve spojent s

jednoosym makiorem. Sklada se z nasledujicich hlawvnich Cisti - korby a
podvozkn. Eorba ma pevne bocnice a predni cele. Zadm celo je vyklapao
a oduimatelné. Podvozek je trabkovy, déleny, s népravon a puenmatikami

‘The mack is intended for transport of various materials, objects and tools
n connection with a single axle fractor. It consists of following main parts:
tmll and chassis. The bull has solid sides and a front panel The resr panel
is hinged and removable. The chassis is mbular, divided, with axle and
TyTeS.

Proklatujeme, e strojni zafizeni splimje v3echna  Strojni zafizeni — smémice 2006/42/EC, MV £, 17672008 Sb. /
piishiini wstanovend uvedenych smérmic (NV)/ the Machinery Directive 2006/42/EC,
mmmmmm&mﬂﬂmﬁm

Provizsions|:

Harmonizovane technicke normy a techmicle

normy pouZité k poseuzeni shody [ H =

The harmonied echica tndrds ndthe — EONEVe) Bt o Tieas

fechnical standards applied to the comformiy B

ATERESTHHT:

Pusgmsiﬂ]pfmlhlh‘nﬁlm Stitni rkuebna zemidSlkych, lesnickych a pomravinifskych stroj, as.,
Zlm3ebm labarator / ) Tianovskeho §22/11, 163 04 Praha 6-Fepy, CR./

The canfrmity atsestm? corried our By the The Government Testing Labaratory of Agricultural, Food Tdustry and
accradited testing labaratary: Farestry Machings, Jaimt-stock company.

Zavéreina zprava €. 32 049
The Final Report No. 37 (49

Pem-tl."i.rn&np'ndpl}'bﬂjpeﬁymmmmmntglﬂdphhjchvhhrymmmbmmviﬁm

Note: A regulations were applied i wording of dater amendmesr and modiications valid or the tme of iy eolanars irfout oy ol o i,
Misto a damm vydani | Mnichovice, 30.12.2009 VARFS Sfrndarin o o
Ploce and date qf frsue: mh?i::;{;éﬁi?"’“
251 B4 Mnichrden
Osoba zmoména k podpise za vyTohos / DR £ sgngyr (30
Sigmed by the person eniitied fo deal in the neme of producer: -
Tméno / Karel Vodenka ml Funkce | pledseda pfedstavenstva as. Podpis / ;{,/}, g
Name: Grade: Signature: # 7 I:f_‘,gfj-:_ fw,\‘__.#

PDF wytvoreno zkusebni verzi pdfFactory Pro www fineprint.cz

-13-



